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Úvodní slovo
Vážení klienti, rodinní příslušníci, zaměstnanci, čtenáři,

vítám vás v novém vydání našeho Zpravodaje, který vás provede jarními aktivitami a
událostmi z našeho zařízení.

Od května má naše zařízení nového ředitele, ke změnám došlo i na pozicích staniční a
vrchní sestry. Věřím, že tyto změny povedou ke zvýšení kvality poskytované ošetřovatelské
péče a ke zvýšení spokojenosti klientů a jejich rodinných příslušníků.  Děkuji předchozímu
vedení a přeji jim úspěch v další činnosti.

Druhé čtvrtletí tohoto roku přineslo řadu změn i ve vybavení našeho zařízení. Došlo k
obměně televizních přijímačů, částečně nábytku a postelí našich klientů.  Rozšířili jsme
zdravotní služby o neurologa, čímž zvyšujeme kvalitu a komfort poskytovaných služeb.

Srdcem našeho zařízení jsou aktivizační činnosti, které probíhají v našem zařízení a jsou
důležitou a nezbytnou součástí denní činností našich klientů. Tyto činnosti přináší radost,
pocit spokojenosti a vzájemné sounáležitosti. Pokračujeme v jejich rozvoji a rádi přivítáme
aktivní účast rodinných příslušníků.

Plánujeme pravidelné odborné přednášky pro zaměstnance i veřejnost. Začínáme
Mezinárodním dnem Alzheimerovy nemoci 21. září, a pokračujeme říjnovými přednáškami
o komunikaci s klienty s demencí. Plánujeme také setkání vedení s rodinami klientů.

Chci poděkovat všem našim zaměstnancům za jejich obětavý postoj. Věřím, že změny
přinesou spokojenost všem. Jsme otevřeni vašim podnětům a připomínkám, námětům ke
zlepšení.

Závěrem mi dovolte popřát všem čtenářům krásný zbytek léta. Těším se na setkání
s Vámi.

S úctou

Mgr. Petra Krulová, Ph.D., ředitelka zařízení
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Sázení stromků ♥
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme se dali do práce a zasadili jsme si nové
stromečky, které budou zdobit vstupní prostory našeho zařízení.
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Návštěva Těšínského muzea ♥
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme navštívili Těšínské muzeum, kde jsme shlédli
příběh Těšínského Slezska. V muzeu jsme navštívili jak stálou expozici, tak i expozici
hraček, kde jsme všichni zavzpomínali na svá dětská léta. 😉💙
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Exkurze v Marlence ♥
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme se zúčastnili exkurze ve výrobně Marlenky.
Kromě voňavé kávy a ochutnávky jejich výrobků nás čekal i velmi zajímavý výklad o
historii, vzniku tohoto voňavého zákusku a samozřejmě prohlídka jejich výrobny. Moc se
nám zde líbilo.
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Evangelická bohoslužba ♥
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín se pravidelně účastníme našich evangelických
bohoslužeb, které jsou plné písní a zpěvu. Moc rádi je navštěvujeme.
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Narozeninové oslavy ♥
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín pravidelně oslavujeme narozeniny našich klientů.
Nejenže si pochutnáme na zákusku či dortu, který si sami uděláme, ale také si užijeme
spousty legrace.
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Čarovná flétna ♥
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme měli možnost zhlédnout vystoupení pana
Petra, který nás okouzlil jeho Čarovnou flétnou. Zazněly zde známé písničky z českých i
zahraničních pohádek a nám se vystoupení velmi líbilo.
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Pálení čarodějnic ♥
Dnes jsme s klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín pálili čarodějnice. Akci jsem si opravdu
užili, opékali jsme špekáčky, zpívali a tancovali,  na kytaru nám hrál aktivizační pracovník 
Jirka AH Ostrava.
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Dny dobrovolnictví ♥
Včera naše klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín navštívili dobrovolníci z ADRY, kteří u nás
strávili Den dobrovolnictví. S klienty si nejen povídali, ale také zpívali, vypili si dobrou kávu
či cappuccino a k tomu si vychutnali občerstvení, které jsme jim připravili.
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Vystoupení mažoretek
Naše klienty v ALZHEIMER HOME Český Těšín navštívily mažoretky z Karviné. Předvedli nám
hezké vystoupeni, které se klientům moc líbilo.
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Karaoke ♥
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme zpívali do mikrofonu. Klienti zpívali různé lidové
písničky. Báli se zpívat i s hudbou, ale překonali strach a karaoke se jím moc líbilo.😉💙
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Miloslav 88, Anna 81, Drahomíra 83, Helena 86, Jindřich 69, Helena 82, Marie 82, Ilva 86,

Irena 85, Marie 83, Antonín 81

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Karel 82, Agneša 82, Lešek 72, Božena 79, Adolf 67, Anna 86, Štěpánka 84, Jan 77, Ivan 75

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Hermína 77, Marta 76, Rudolf 57, Božena 87, Kristina 83, Lubomír 63, Stanislav 83, Anna

84
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.
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Mgr. Petra Krulová, Ph.D.
Ředitelka zařízení

Mgr. Bc. Jarmila Mazáková
Sociální pracovnice

Nikola Sikorová
Vedoucí péče

Zuzana CieńciŁová
Staniční sestra

Alzheimer Home Český Těšín

Svojsíkova 2087

737 01 Český Těšín
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zuzana.ciencialova@alzheimerhome.cz
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